

双目失明的湘西白族“小宋祖英”:

我用歌声挑战病魔

□文图/特约记者 周传友 谷辉祥

现年12岁的白族小姑娘谷雨,家住湘西土家族苗族自治州吉首市峒河街道办事处峒河社区五组,就读于吉首市第二小学六年级一班。她3岁就开始痴迷于音乐,屡次获得国内外少儿演唱大奖,2008年,更是技艺群芳,在桂林获得第四届国际青少年艺术盛典总决赛最高奖项——儿童A组特等金奖,并登上了中央电视台大型晚会一展歌喉,被当地的乡亲们亲切地叫做“小宋祖英”。

但不幸的是,谷雨8岁时患上了可怕的恶性脑瘤,导致现在双目失明。医生说,她的生命期限也许只有三到四年了。坚强的谷雨总是用内心的乐观和光明战胜现实中的黑暗和无情。她发誓,要与黑暗和死神顽强抗争到底,要用音乐为这个世界上爱她的人带来无穷的快乐。

1 品学兼优的好女孩

谷雨3岁的时候,爸爸谷臣祝和妈妈向碧琼偶然发现,还没有入读幼儿园的小女儿谷雨,竟然具有音乐天赋。那个时候,电视剧《流星雨》正在荧屏热播。年仅3岁的谷雨记忆力超群,不看歌词也能随着音乐的节奏感,流畅地唱出整首《流星雨》主题曲,让成人们惊叹不已。同时,《我们的祖国是花园》、《我在马路边捡到一分钱》等儿歌也在3岁的谷雨口中唱得十分圆润。

谷雨8岁时,跟随着龙老师学习了发音、练声等唱歌的基本功。在龙老师的精心指点下,谷雨不断地参加各种儿童歌唱演艺活动,实地训练自己的台风和唱功。在龙老师的带领下,谷雨几乎横扫当年各种青少年演艺活动湘西地区的儿童组金奖,全部收入囊中。2008年7月23日,谷雨在爸爸谷臣祝和妈妈向碧琼的陪同下,来到广西桂林,参加第四届国际青少年艺术盛典总决赛,同来自于美国、加拿大、法国、印度尼西亚、新加坡等国家以及国内众多省份的优秀选手同台竞技,一展歌喉。小小年纪的谷雨以一曲《北京胡同》技压群芳,歌惊四座,获得了如潮水般的掌声和铺天盖地的鲜花,最后捧走了该次活动的最高奖项——声乐类童声唱法儿童A组特等金奖。

在学校,谷雨除了歌儿唱得好,舞蹈跳得好,还是一个品学兼优的好孩子。从一年级到现在都一直担任着谷雨班主任的杨满芝老师,一谈起谷雨,她言语中全是自豪:“谷雨一直都是班干部,文艺委员,学习成绩始终都是班上前六名。”



宋祖英送给谷雨的礼物。

2 小天使突遭病魔袭击

2009年春天开始,听话、懂事的谷雨开始嗜睡、脾气暴躁、头疼,上课也没有原来专心了。细心的班主任杨满芝将这一情况告诉了谷雨的妈妈。向碧琼急了,赶紧带着谷雨到几家医院进行检查,却没有检查出什么问题。然而,夏天来了,谷雨的视力突然下降了。慢慢地,谷雨的眼睛几乎看不见了。

2009年8月3日,谷臣祝带着女儿来到长沙,经湖南省儿童医院进行确诊,谷雨患了“髓母性脑瘤”,也就是通俗所说的“脑癌”。医生说,脑瘤早在两年前就已经在谷雨的身上存在了。

3 病中不忘坚持学习

医生考虑到医药费用的承受问题,建议谷臣祝夫妇将谷雨转往湘西的地方医院进行巩固治疗。临走前,医生多次暗示谷臣祝夫妇,趁现在还有时间,带着女儿谷雨多到外面走走看看,好吃的好玩的都尽量让她玩个够,今后的机会会越来越少的,不要给她自己和父母都留下

4 用歌声挑战病魔

2010年2月14日,正是农历大年初一。谷臣祝和向碧琼夫妇,带着双目失明的谷雨,迎着鹅毛大雪,从湘西来到了首都北京。2月18日,北京市八大处赛场,双目失明的谷雨和来自于全国各地的健康孩子同台竞技,以一曲《美丽的藏红花》夺得“青春中国”大型文艺活动一等奖,中央电视台少儿频道和中国教育电视台对其活动进行了全程录播。2月27日的颁奖晚会上,双目失明的谷雨领唱了晚会的重要节目《感恩的心》,独唱

5 梦想见到宋祖英阿姨

谷雨心的心中有三个伟大的梦想:第一就是到天安门去“看”一场升国旗仪式;第二就是“见”到自己心目中的偶像,从湘西大山深处走向国际舞台的宋祖英阿姨;第三就是希望自己今后成为一名优秀的歌唱家,感恩社会,服务社会,为人们带来音乐的快乐。

歌唱家宋祖英演唱的歌曲《辣妹子》、《小背篓》、《龙船调》、《大地飞歌》、《爱我中华》都是谷雨的心头最爱。采访的时候,谷雨思考了良久,最后决定想通过我们的报道,转达她送给宋祖英阿姨的内心悄悄话:“尊敬的宋祖英阿姨,您的笑容很甜蜜,很迷人,您非常漂亮,您的歌声令人陶醉,您是我心中的偶像。长大以后,我一定要跟您一样,当一个优秀的歌唱家。我好想您来到我的身边,给我战胜病魔的勇气和信心。”

谷雨在北京市中国中医科学院眼科医院治病期间,著名湘籍歌唱家宋祖英得知谷雨挑战病魔、不惧黑暗的感人事迹后,很想去看看她,可是一直没有时间。等她终于有有时间的时候,谷雨已经在父母的陪伴下,回到了湖南省长沙市,参

8月18日,手术后从昏迷状态中悠悠醒来的谷雨,不断地抚摸妈妈向碧琼的脸庞,突然感觉到自己的双眼已经完全失明,惊恐地、绝望地喊叫起来:“妈妈!妈妈!爸爸!爸爸!我看不见了!我看不见了!我什么也看不见了!我什么也看不见了!”接着就是大小便失禁,谷雨的四肢失去了知觉,头脑再也不清晰,开始说胡话。

向碧琼眼看着自己可爱的女儿在痛苦中挣扎,泪水长流,悄无声息,因为她

遗憾。医生的言外之意,谷臣祝和向碧琼的心里都十分明白,心里十分悲伤。因为,患上“非典型脉丛从乳头状瘤”的患者,一般都只能活过两三年,超过五年的很少很少。

回到湘西后的谷雨,虽然眼睛看不见了,但是十分怀念读书的甜美时光,十分怀念自己放声高歌的美好日子。同学们、邻居们、老师们,都来看望谷雨,鼓励

了《美丽的藏红花》,并参与了合唱《国旗,国旗,我爱你》。主持人朱迅含着泪水对谷雨进行了现场专访,并通过荧屏向国内外观众讲述了双目失明、身患绝症的谷雨坚强不屈、抗击病魔的感人故事。情动四海,泪洒荧屏。

3月1日,谷雨住进了中国中医科学院眼科医院,接受视力恢复治疗。3月27日,一家三口到了长沙,谷雨参加了“青春中国”湖南赛区的总结表彰文艺晚会,正式成为“青春中国”湖南赛区的形象代言人。形象代言人授予给一个年仅11岁,而且双目失明的女孩谷雨,这是

加《青春中国》大型系列活动湖南赛区的聘任仪式。

今年7月19日晚上十点多,在《青春中国》大型系列活动湖南赛区驻地,长沙某校礼仪老师尹纹作为罗浩、宋祖英夫妇的好朋友,急切地赶来,给谷雨带来了宋祖英阿姨从北京专程送给谷雨的礼物——两本新出的珍藏版精装歌碟《梅花引》和《魅力中国》,鼓励谷雨愉快地战胜病魔、重见光明、成为真正的音乐天使。双目失明的谷雨,抚摸着歌碟上宋祖英阿姨的脸庞,激动得说不出话来。

7月20日,在长沙市田汉大剧院,由中国关心下一代工作委员会教育发展中心、文化部文艺服务中心、湖南省歌舞剧院艺术室、《青春中国》全国青少年艺术

高科技捕鱼机 捕猎机

捕鱼机:采用日本技术,新一型可捕30米水深宽680元/台,水霸王可捕80米水深宽1680元/台,海霸王可捕120米水深宽2650元/台。捕猎机:特大型可捕4千米2350元/台,A型可捕3千米1330元/台,B型可捕1.8千米850元/台。将地址姓名及邮编发到13807856038即免费寄资料图片、光碟现场捕捉录像,以上产品均可来厂现场试验,满意后购买。长期办理货到付款。

广西玉林市江南电子厂
电话:0775-2606508 联系人:甘文斌



坚强的一家三口。

连哭泣的力气都没有了。本来身体很棒的谷臣祝,为了女儿,20多天来基本上没有休息,看到女儿的病痛,他心里一急突然晕倒在女儿谷雨的病床前人事不省。

“小宋祖英”谷雨双目失明的不幸消息,传回湘西土家族苗族自治州吉首市第二小学后,杨满芝老师动情地流泪了,满老师哭了,龙老师也哭了,杨雨欣、时爽、石沁心、田兴佳、石佩、万晓慧等同学搂抱在一起,伤心落泪。

谷雨战胜病魔,早日归校读书。

双目失明的谷雨,再也不可能去上学了,只能休学,呆在家里治病。但谷雨不放弃任何学习的机会,除了“听”电视新闻,“写”心情日记,她还向父母提出了学习乐器、学习葫芦丝的请求。爸爸、妈妈请来乐器老师,教授谷雨练习葫芦丝的吹奏技巧。不到半个月,双目失明的谷雨就能够完整地吹奏两首曲子了。

湘西人民和张家界人民的集体骄傲,更是湖南人的骄傲。

10月14日,记者把亲人们、同学们和老师的祝福念给谷雨听的时候,谷雨的脸上露出了喜悦的神色。自从2009年8月12日进行脑瘤摘除手术以来,谷雨基本上都在天天打针,还要定期接受穿刺手术,扎银针。眼眶、手上、头部、颈部、腿部等部位的穴位,都会扎上银针。肉多的地方,疼得轻一些;肉少的地方,疼得受不了。“还有电针,好痛苦,好难受。”可是,双目失明的谷雨从来就没有哭过,“那么多人关心我,我一定要坚强。”

展评活动湖南组委会联合举办的聘任仪式上,双目失明的谷雨在深情表演了独唱歌曲《水乡谣》后,被正式聘任为《青春中国》第六届全国青少年艺术展评活动湖南赛区形象代言人。

目前,谷雨仍在治疗中,但贫寒的家庭,巨额的医疗费用,对于渴盼重见光明的谷雨来说,仍然是遥遥无期,祈盼社会爱心人士伸出援手。

治愈牛皮癣 病好再付款

牛皮癣被当今医学界称为“不死的癌症”是因为它的康复始终是医学上的难题,牛皮癣如影随形,使患者用药好转——停药复发——再治疗——再复发的恶性循环,给患者造成沉重的思想负担。

万物相生相克“河北国防现代医学院牛皮癣治疗中心与中国生物基因研究院”针对牛皮癣的发病机理和气候与环境等原因,以祛风止痒、扶正固本、凉血养血、清热解毒、调节免疫、调治、养深层护理的中药制剂,治疗牛皮癣并抑制复发的最新药物。“奇草克银丹”的新药问世从此结束牛皮癣不能治愈的历史。无论患病时间长短,病情多重,服药5—8天达到明显效果,一般三疗程左右即可痊愈。

本院为让这一科研成果造福于民,特举办“献爱心,送健康”大型免费送药活动,特为外地不便前来就诊的患者开设邮寄业务。只需来信、写清病情、年龄、地址、邮编、电话,我院收到信件后即可免费为您邮药,病好再付款。

如有不明之处请拨打24小时专家咨询热线:
联系电话 0311-87691120 13582363616 (可发短信)
来信地址:石家庄市中华南大街18号(河北国防现代医学院)
邮编:050000 联系人:林新(收)网址:www.gfnp.com